



Сотрудники следственного управления СК России по Кировской области организовали для воспитанников Уржумского детского дома патриотическое мероприятие



Уже шесть лет сотрудники следственного управления СКР по Кировской области шефствуют над воспитанниками Уржумского детского дома, регулярно посещают ребят, дарят им подарки, хорошее настроение, внимание, теплоту и заботу. Кроме того, занимаются воспитанием ребят, в том числе и военно-патриотическим. Очередная встреча, организованная сотрудниками следственного управления, была посвящена празднованию 71-летия со дня победы в Великой Отечественной войне.

На встрече сотрудники управления рассказали ребятам о четырех кировских Маршалах, принявших участие в сражениях на фронте, - Леониде Говорове, Иване Коневе, Константине Вершинине и Сергее Соколове. Дети узнали об их наградах и заслугах в годы войны, а также интересных фактах из жизни.



После чего представители творческого объединения «Ежи» организовали для детей увлекательную игру, своеобразную «спецоперацию». Дети с легкостью справились со сложными заданиями на сплочение, на проверку дружбы, ходили с закрытыми глазами, проходили «бермудский треугольник» и многое другое. После завершения «спецоперации» дети получили сладкие призы от спонсоров и редакции газеты «Pro Город».

По традиции встреча сотрудников следственного управления и гостей с воспитанниками завершилась душевным чаепитием и песнями под гитару. Руководство Уржумского детского дома и ребята остались очень довольными встречей и выразили слова благодарности своим шефам и новым друзьям.

Изображения



20 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1040812>